

K852次旅客列车4月11日首发

# 由平顶山火车站始发至上海

□记者 王桂星

本报讯 4月11日20:05,平顶山火车站始发至上海火车站的K852次旅客列车顺利首发。这趟列车是继K462次旅客列车之后,平顶山火车站至上海的第二趟始发旅客列

车。

家住市区的徐女士是K852次旅客列车开行首日迎来的第一批旅客之一。据徐女士介绍,通过《平顶山晚报》知道K852次旅客列车4月11日首发后,她当即决定此次去上海乘坐这趟列车,她说:“这趟车开行

时间更合理,晚上8点多出发,第二天下午2点到上海,既不耽误在家吃晚饭,又不影响到上海后办事、游玩!”

据统计,K852次旅客列车开行首日,从平顶山火车站乘车的旅客共有155名。

据了解,K852次旅客列车每日20:05从平顶山火车站始发,次日下午14:01到达上海火车站,途中经停漯河、周口、项城、沈丘、界首市、太和北、阜阳、涡阳、蚌埠、明光、南京、镇江、常州、无锡、苏州等站。

追凶19年

## 我市“2002.9.21”故意杀人案告破

□记者 赵志国

本报讯 2002年9月21日,在我市打工的陕西籍男子柯某余因经济纠纷将同乡李某刺伤致死,后畏罪潜逃。19年来,新华公安分局始终没有放弃对这起命案的侦破,近日终于锁定犯罪嫌疑人柯某余,4月11日成功在河北省将其抓获。

据新华公安分局案侦大队办案民警介绍,2002年9月21日17时30分,有群众报警称,在新华区五矿口西侧,37岁的陕西男子李某因经济纠纷被老乡“国娃子”刺伤胸部死亡。案发后,犯罪嫌疑人如人间蒸发,案件一直未能告破。19年来,民警换了一茬又一茬,始终没有放弃该案的侦破。

新华公安分局党委成立由副局长马世皓任组长的专案组,先后辗转六省近万公里,经过抽丝剥茧、化装侦查、辨认走访,排除近200个疑似人员,最终锁定杀人外逃的犯罪嫌疑人“国娃子”柯某余。通过分析研判,专案组民警获取了柯某余在河北省的活动轨迹,于4月6日奔赴陕西省汉阴县迅速开展工作。为了赶时间,民警们有时一天只吃一顿饭,困了就在车里眯一会儿,于4月9日13时,锁定已经改名柯某国的柯某余。4月10日凌晨2:40,马世皓带领专案组成员寇冠超、杨红亮、陈彪、吕伟伟等人驱车赶往河北省保定市安国市南娄底乡实施抓捕行动。大家蹲点守候、轮流休息,吃住都在车上。4月11日下午2:40,民警果断出击,将故意杀人外逃19年的柯某余成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人柯某余(男,45岁,陕西省汉阴县人)对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。至此,“2002.9.21”命案告破。



4月11日晚,乘坐K852次旅客列车的市民徐女士在展示自己的车票。本报记者 李英平 摄

芒果价格大跌,苹果有所上涨

## 水果大量上市,价格有涨有落

□记者 李科学

本报讯 随着近期春季水果大量集中上市,水果总体价格呈下落趋势。4月12日,鹰城多家超市及水果市场内,芒果、甜瓜等一些应季水果价格有所下落,而苹果、梨等水果有所上涨。

今春,芒果成了街头巷尾最常见的水果之一,价格降幅明显。

4月12日上午,市区光明路中段金篮子超市里,或金黄,或碧绿的芒果整齐地码放着,香气扑鼻。青芒标价每斤(1斤=500克)68元,小台芒以每斤58元的价格促销,吸引顾客选购。市区联盟路中段一家小超市门口,小台芒售价每斤不足3元。市区公园北街中段德信泉超市里,小台芒、澳芒每斤

价格均为5.98元,青芒每斤7.58元,水仙芒每斤8.98元。公园北街与启蒙路交叉口,一名商贩拉着成车小台芒吆喝出售,每斤仅售2元。市区体育路中段永辉超市里,小台芒、青芒、贵妃芒、高乐蜜芒等品种多样,香气四溢。

市区丰莱果蔬交易中心各家精品果行把不同品种、规格的箱装芒果摆在门口显著位置。澳芒每斤9元,水仙芒每斤5元、大青芒每斤5.5元、小台芒每斤仅两三元……一位顾客对比后,以104元的价格购买了一箱大澳芒。

“今年的芒果不贵,大小芒果都便宜了。”丰莱果蔬交易中心一家水果行老板郭先生表示,由于南方地区种植芒果的农户不断增加,今年

芒果产量高,商家为了加快出货速度而下调价格,竞争也很激烈。他说,以澳芒为例,去年每斤售价十几元,如今降至9元,此前每斤七八元的大青芒也降到了现在的5.5元。

今年各色小甜瓜来势汹汹,羊角蜜瓜、玻璃翠、博洋9号、绿宝……香甜多汁,深受喜爱。市区矿工路中段一家水果店里,玻璃翠蜜瓜近期一直抢手,销售人员表示,“顾客都是一两箱地订,走量很大”。光明路中段金篮子超市里,绿宝、羊角蜜等各色蜜瓜以每斤近10元的价格销售。

丰莱果蔬交易中心里,各类小甜瓜也十分俏销。“这种甜瓜叫博洋9号,口感特别好。”一名女商户向顾客介绍着。“现在一斤9元,便宜

了不少。最开始一斤都得十二三元,捎一件吧?”

除了甜瓜,多汁的柑橘类水果也是当季热销,价格尤为便宜,丑橘、沃柑等每斤低至两三元,贵的也不过4元。商户普遍表示,今年沃柑产量高,好吃又便宜。麒麟西瓜售价每斤2元多至4元多不等,6斤装的桑葚每件售价60元,由于上市期非常短,也很受欢迎。不过,也有部分水果价格上涨,新疆库尔勒香梨、阿克苏冰糖心苹果等价格都有所上调,每箱二十斤装售价在80元至100元不等。超市里,苹果、梨的零售价大多每斤五六元左右至9元多不等,不算便宜。不过,对于市民来说,毕竟可选项多了,挑选之下,都能一饱口福。

## 我市三景区成为三钻级智慧景区 各获奖补政策50万元

□记者 王春生

本报讯 4月12日,市文化广电和旅游局传来消息,在4月7日举行的全国“互联网+旅游”发展论坛暨2021河南智慧旅游大会上,我市汝州九峰山景区、舞钢二郎山景区、灯台架景区三景区被公布评定为2020年度智慧景区建设先进单位,成为三钻级智慧景区,各获奖补贴政策50万元。

此次我市被授予三钻级智慧景区的是汝州九峰山景区、舞钢二郎山景区、灯台架景区,全省五钻级的2020年度智慧景区有5家,四钻级智慧景区和三钻级智慧景区各20家。